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Птахівницька галузь Украї -
ни нині характеризується
бурхливим розвитком і

щорічним нарощуванням обсягів
виробництва продукції, що
зумовлено впровадженням но -
віт ніх технологій та інноваційних
підходів у технологічний процес
та організацію виробництва. За
таких умов значно зростає роль
спеціаліста галузі, оскільки від
його фахової підготовки й вироб-
ничої діяльності значною мірою
залежить ефективність вироб-
ництва продукції птахівництва.

Для підготовки фахівців важ-
ливого значення має їх ознайом-
лення з результатами та практич-
ним досвідом роботи провідних
світових і вітчизняних компаній в
умовах птахівницьких госпо-
дарств України. 

Впродовж більш ніж 20-и років
ТОВ “Біо-Тест-Лабораторія”
здій с нює комплексний ветери-
нарний супровід господарств:
постачає ветеринарні препара-
ти, вакцини, обладнання.
Компанія має багаторічний
досвід роботи з розробки та
виробництва ветеринарних пре-

паратів та дезінфекційних засо-
бів, які активно впроваджує
разом з інноваційними рішення-
ми у практику роботи птахопід-
приємств. Спеціалісти компанії
відвідують господарства і фабри-
ки всієї Україні з метою аналізу
епізоотичної ситуації, надання
необхідних консультацій і реко-
мендацій, розробки схем вакци-
націй, надають різноманітну
практичну і методичну допомогу. 

Основними напрямами діяль-
ності компанії є:

– науково-практичні розробки
ветеринарних препаратів і вак-
цин для сільськогосподарських
тварин і птиці, власне виробниц-
тво лікарських засобів;

– надання діагностичних
послуг (проведення досліджень);

– ветеринарний сервіс для
птахівничих і тваринницьких під-
приємств;

– розробка і індивідуальний
підхід у галузі комплексних ліку-
вально-профілактичних програм
для сільськогосподарських під-
приємств.

За період роботи компанії
було розроблено і впроваджено у

виробничу практику 18 вакцин
проти хвороб птиці, свиней, кро-
лів, значна кількість ветеринар-
них препаратів, діагностикуми,
живильні середовища тощо.

У 2006 році компанія “Біо-
Тест-Лабораторія” першою в
Україні пройшла атестацію
виробництва, яка впроваджена
державним науково-контроль-
ним інститутом біотехнології і
штамів мікроорганізмів, у 2008
році – отримала Сертифікат
на систему управління якістю
згідно вимог ISO 9001:2008, що
надало можливість не тільки під-
тримувати високу якість продук-
ції і послуг, а також підвищувати
конкурентноздатність підприєм-
ства.

Тривала співпраця науково-
педагогічних працівників кафедри
птахівництва Національного уні-
верситету біоресурсів і природо-
користування України та ТОВ „Біо-
Тест-Лабораторія” призвела до
спільного рішення щодо прове-
дення науково-практичних семі-
нарів-тренінгів для студентів
факультету технології виробниц-
тва і переробки продукції тварин-
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ництва з метою ознайомлення
майбутніх фахівців з інноваційни-
ми рішеннями науково-виробни-
чого підприємства „Біо-Тест-
Лабораторія”. 

Досвід проведення семінару у
минулому році показав зацікав-
леність студентів та їх бажання
ознайомитись з сучасними інно-
ваціями, особливо, вітчизняного
підприємства. 

У свою чергу, фахівці ТОВ „Біо-
Тест-Лабораторія” на високому
рівні розповіли про свої досяг-
нення та кваліфіковано предста-
вили роботу своїх виробничих
підрозділів: були проведені
заняття для студентів факультету
технології виробництва і пере-
робки продукції тваринництва
ОКР „Магістр” першого року
навчання магістерських програм
„Птахівництво” (виробничого
спрямування) і „Гігієна тварин та
ветеринарна санітарія (дослід-
ницьке спрямування).

Консультант з питань птахів-
ництва В.В. Киліменко ознайо-
мила студентів з основними
вірусними захворюваннями сіль-
ськогосподарської птиці, спосо-
бами її превентивного захисту;
методами вакцинації птиці,
основними принципами складан-
ня програми вакцинації; розпові-
ла про існуючі вакцини вітчизня-
ного виробництва. 

Науковий співробітник ТОВ
„Біо-Тест-Лабораторія” кандидат
ветеринарних наук В.В. Ханєєв
виступив з лекцією про ветери-

нарно-санітарні заходи у птахів-
ничих господарствах: надав
сучасне трактування поняття
”біобезпека”; ознайомив студен-
тів з санітарно-гігієнічними
вимогами для птахівничих госпо-
дарств, ветеринарно-санітарни-
ми заходами при підготовці
пташників для посадки птиці,
розповів про проведення дезин-
фекції і  газації приміщень  у при-
сутності птиці, очищення пташ-
ника після вивезення птиці. 

Про застосування кормових
добавок та біологічно активних
речовин у годівлі птиці розповів
студентам М.Л.Тесля – консуль-
тант з питань годівлі сільськогос-
подарської птиці ТОВ „Біо-Тест-
Лабораторія”. У своїй доповіді
він представив програми годівлі
сільськогосподарської птиці,
надав практичні рекомендації
щодо їх застосування, розповів
про використання у годівлі птиці
адсорбентів, пробіотиків, стиму-
ляторів росту тощо.

Дуже цікавими були практичні
заняття студентів, які були про-
ведені в Центрі сучасної діагнос-
тики. Цей підрозділ проводить
серологічні, біохімічні, бактеріо-
логічні, вірусологічні, гістологічні
дослідження, патологоанатоміч-
ну експертизу, оцінку якості кор-
мів і води, виявлення фальсифі-
катів, а з 2006 року – діагностич-
ні дослідження на основі поліме-
разно-ланцюгової реакції. Нині
це унікальний комерційний вете-
ринарний центр діагностики,

який має Свідоцтво акредитації
Українського центру метрології і
стандартів, а також Свідоцтво
ISO/IEС 17025. 

Керівник лабораторії патана-
томії і бактеріології Д.В. Древаль
розповів про основні бактеріаль-
ні захворювання сільськогоспо-
дарської птиці, правила підбору
програм лікування бактеріальних
інфекцій, визначення чутливості
птиці до антибіотиків. Студенти
мали можливість побачити зміни,
які відбуваються у внутрішніх
органах при захворюваннях птиці
під час проведення її патологоа-
натомічного розвитку. 

Науковий співробітник лабора-
торії серології Центру сучастної
діагностики І.Н.Столярчук пред-
ставила інформацію про основні
принципи проведення діагностики
захворювань сільськогосподар-
ської птиці, методи лабораторної
діагностики, розповіла про існуючі
програми серологічного моніто-
рингу і контролю захворювань
сільськогосподарської птиці.

Наприкінці всі слухачі семінару
мали можливість поставити
питання, які виникли під час
занять, та отримали на них вичер-
пні відповіді. 

І.О. Собко – директор Центру
сучасної діагностики – урочисто
вручила всім учасникам семінару
сертифікати і запросила зверта-
тись з усіма питаннями, які вини-
кають у роботі птахівничих підпри-
ємств, до співробітників ТОВ „Біо-
Тест-Лабораторія”.
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